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Opgave 3 Beeldbuizen

Het bedrijf BFW produceert twee typen beeldbuizen voor televisietoestellen: Square en Flat.
Met de aanwezige machines kan BFW per week maximaal 300 stuks Square en 375 stuks Flat
produceren.

BFW levert uitsluitend aan het moederbedrijf TV-INTERNATIONAL dat volgens het leverings-
contract in totaal ten hoogste 400 beeldbuizen per week zal afnemen.

De winst op een exemplaar van het type Square is voor BFW f 120,—; op een exemplaar van het
type Flat bedraagt de winst f 100,—.

Noem het aantal per week te leveren beeldbuizen van het type Square x en dat van het type
Flat y.

Bereken bij welke keuze van x en y de winst per week voor BFW zo groot mogelijk is.

Omdat TV-INTERNATIONAL op een gegeven moment een ruime voorraad van het type Square
heeft, vinden er onderhandelingen plaats om het leveringscontract te herzien.

BFW weet te bereiken dat nog steeds maximaal 400 beeldbuizen per week geleverd mogen worden.
De winst op een beeldbuis van het type Flat blijft f 100,—.

Voor het type Square zal deze winst echter gaan afhangen van het aantal per week te leveren
exemplaren van dit type. Bij het leveren van x van deze beeldbuizen komt de winst per stuk uit
op 120 — 0,2x gulden.

In figuur 6 is — zonder rekening te houden met beperkende voorwaarden — een aantal
isowinstlijnen voor de nieuwe situatie getekend.

?
400 ¢
\ 0 O //
300 S «4‘—“&0000
"
~ A ¢\‘$" 000
200: \\ g \“:50 000
N N T 2/
N L 4\3' ,19° S
™ S o
100 \\ \__‘/// Y 1029 /
\\\\'*///
0 N T =
0 100 200 300 400 500 600

Onderzoek door berekening of de punten (150, 150) en (250, 100) op dezelfde isowinstlijn liggen.
Toon aan dat de isowinstlijn W = 20000 (een gedeelte van) een parabool is.

In een bepaalde week, nadat de herziene leveringsvoorwaarden zijn ingevoerd, levert BFW het
maximaal toegestane aantal beeldbuizen aan TV-INTERNATIONAL en behaalt daarmee een winst
van f 40.000,—.

Er wordt aan alle beperkende voorwaarden voldaan.

Bereken het aantal beeldbuizen van het type Square dat BFW in deze week levert.

Bereken de grootst mogelijke winst die BFW per week kan behalen onder de geldende beperkende
voorwaarden, nadat de herziene leveringsvoorwaarden zijn ingevoerd.
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